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(Zamawiający):                                      Tuszów Narodowy, dnia: 27 października 2023 r. 

Gmina Tuszów Narodowy  

39-332 Tuszów Narodowy 225 

 

Nr ref. post.: (DKP.271.13.2023) 

    

dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.  

 
„Udzielenie kredytu bankowego długoterminowego w wysokości: 5 101 897,00 PLN,  

z przeznaczeniem na pokrycie planowanego deficytu budżetu gminy Tuszów Narodowy  

w roku 2023” 

 

 

A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) – dalej „ustawa 

Pzp”, Zamawiający: Gmina Tuszów Narodowy, przekazuje treść pytań 

dotyczących treści dokumentów zamówienia wraz z udzielonymi 

odpowiedziami z dn. 27.10.2023r., 

       

Pytania  z dn. 27.10.2023r. 

 

 1. Czy wyrazicie Państwo zgodę na zastosowanie stawki bazowej w brzmieniu 

(do wyboru) :  

a) stawka ustalana na okres 1 miesiąca w wysokości średniej WIBOR 3M ze 

wszystkich dni miesiąca (w dni wolne obowiązuje stawka z dnia 

poprzedniego), obowiązująca od 1 dnia następnego miesiąca.  

lub  

b) stawka ustalana na okres 1 miesiąca w wysokości średniej WIBOR 3M ze 

wszystkich dni roboczych miesiąca, obowiązująca od 1 dnia następnego 

miesiąca.  

Prosimy o wskazanie wyboru.  

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę  na zastosowanie stawki bazowej w 

brzmieniu: b) stawka ustalana na okres 1 miesiąca w wysokości średniej 

WIBOR 3M ze wszystkich dni roboczych miesiąca, obowiązująca od 1 dnia 

następnego miesiąca. 

 

2. Czy dopuszczają Państwo wprowadzenie zapisu w umowie kredytowej iż w 

przypadku gdy stawka bazowa jest ujemna to przyjmuje się stawkę bazową na 

poziomie 0,00% ?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wprowadzenie zapisu w umowie 

kredytowej iż w przypadku gdy stawka bazowa jest ujemna to przyjmuje się 

stawkę bazową na poziomie 0,00% 
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3. Czy wyrażacie Państwo zgodę , żeby umowa kredytu została podpisana wg 

wzoru/projektu Wykonawcy udzielającego kredytu ?  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie formalne umowy wg wzoru 

Wykonawcy z zastrzeżeniem uwag Zamawiającego, zapisów SWZ oraz 

dokumentów będących integralną częścią prowadzonego postępowania. 

 

B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną 

częścią dokumentów zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. 

C. Zamawiający informuje, że powyższa modyfikacja staje się integralną częścią 

Specyfikacji  Warunków Zamówienia i będzie wiążąca przy składaniu ofert.  

 

D. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków 

      Zamówienia pozostaje bez zmian. 

 

                                                     Kierownik Zamawiającego   Andrzej Głaz Wójt Gminy 

                                                          /-/ 

................................................. 

(podpis kierownika Zamawiającego 

lub osoby upoważnionej) 
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